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A PROPOS DE NOUS

Avec une expérience de plus de 40 ans dans la
menuiserie aluminium, la société Technicdoor est

un fabricant de panneaux de portes d'entrée.

Nous utilisons des matériaux de qualité, par exemple
e liege et l'aluminium.

Afin de répondre aux demandes croissantes du marché,

Technicdoor décide en 2016 de créer sa propre

marque et commence a fabriquer trois types de portes.

Monobloc 82mm, 97mm et pivotante 120mm.

Nos engagements pour les années suivantes sont de
développer nos produits avec des matériaux premium
et de répondre aux besoins de notre clientéle en
proposant un choix varié de style et de nombreux
modeles.

Nous avons le privilege de vous présenter ce nouveau

catalogue de produits 2024 avec toutes les informations

nécessaires.

Notre philosophie, garantir a nos clients le respect de
nos engagements tous en leur o rant le meilleur
rapport qualité/prix.

Fort de notre succeés et d'une croissance de plus de
0% en 2019, nous entamons une modernisation de
notre outil de production et un nouveau site de
production voit le jour en 2020.

La société compte agrandir son personnel dans les
prochaines années et avoir son propre réseau de
livraison afin de diminuer les colts opérationnels.
Une équipe francophone st a votre disposition en cas
de besoin.

Nous restons disponibles pour une rencontre et étudier

la possibilité d'un futur partenariat.

GERMAN
DESIGN
AWARD

2021

winner

With over 40 years of experience in aluminium
metalwork. TECHNICDOOR is a manufacturer of
entrance door pannels. TECHNICDOOR uses
high-quality materials, such as cork and aluminium.

In need of creating our own brand of entrance doors,
due to market demand, in 2016 TECHNICDOOR starts
to manufacture three types of monoblock doors of
82mm, 97mm and the PIVOTING DOOR of 120mm.
Our commitment for the coming years is to develop
our products with premium materials and to meet the
needs of all kinds of customers with various types of
doors, as well as several models available.

We are privileged to present you the new 2024
product catalog with all the necessary information.
Our philosophy is to respond to the needs of our
customers in terms of quality/price as well as
respecting all contractual commitments.

Based on the success and growth of more than 20%
in 2019, a new modernized production facility has
been operational since 2020.

The company intends to increase its team in the
coming years to have its own distribution network in
order to lower the operational costs.

A french-speaking team is at your disposal, if necessary.

We remain available for a meeting and to study the
possibility of a future partnership.



PRODUITS TECHNICDOOR

TECHNICDOOR PRODUCTS
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Present dans 16 Pays | Present in 16 Countries

15.000 +

Unités Produites | Units Produced

22.500 +

Unités Produites Exportées | Units Produced for Export
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Bienvenue chez Technicdoor,

Nous sommes bien plus qu'une entreprise: nous sommes les architectes de
I'entrée par excellence, redéfinissant les normes de sécurité, de style et de
performance. Chez Technicdoor, chaque porte est une ceuvre d'art, congue
avec passion, ingeniosité et un souci méticuleux du détail. Forts de notre
héritage d'excellence et dinnovation, nous nous engageons a fournir des
solutions de porte de haute qualité pour les environnements résidentiels,
commerciaux et industriels. Que vous recherchiez une sécurité renforcée, un
design contemporain ou une ingénierie de pointe, Technicdoor est la pour
répondre a vos besoins les plus exigeants.

Notre équipe de professionnels chevronnés travaille sans relache pour créer

des portes qui non seulement protegent, mais aussi inspirent. Chaque produit
Technicdoor incarne l'union parfaite entre forme et fonction, alliant esthétique
saisissante et performances incomparables.

L'engagement envers nos clients est au caeur de notre mission. Nous sommes
fiers d'o rir un service personnalisé, des conseils d'experts et des solutions sur
mesure pour chaque projet. Avec Technicdoor, vous bénéficiez d'une expérience
client exceptionnelle a chaque étape du processus.

En choisissant Technicdoor, vous choisissez I'excellence, I'innovation et la
tranquillité d'esprit. Rejoignez-nous alors que nous ouvrons de nouvelles portes
vers un avenir ou la sécurité et le style se rencontrent de maniére spectaculaire.
Bienvenue dans le monde de Technicdoor, ou chaque porte est une promesse
d'excellence.

Welcome to Technicdoor,

We are much more than a company: we are the architects of the ultimate
entrance, redefining the standards of safety, style, and performance.

At Technicdoor, each door is a work of art, crafted with passion, ingenuity, and
meticulous attention to detail. With a heritage of excellence and innovation,

we are committed to providing high-quality door solutions for residential,
commercial, and industrial environments. Whether you seek enhanced security,
contemporary design, or cutting-edge engineering, Technicdoor is here to meet
your most demanding needs.

Our team of seasoned professionals works tirelessly to create doors that not only
protect but also inspire. Every Technicdoor product embodies the perfect union of
form and function, blending striking aesthetics with unparalleled performance.
Customer commitment lies at the heart of our mission. We take pride in o ering
personalized service, expert guidance, and tailor-made solutions for every project.
With Technicdoor, you experience exceptional customer service at every step of
the process.

By choosing Technicdoor, you choose excellence, innovation, and peace of mind.
Join us as we open new doors to a future where safety and style collide in
spectacular fashion.

Welcome to the world of Technicdoor, where every door is a promise of excellence.
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TECHNICDOOR

2024
Résistance au vent Classe Ch
Etancaité a L'eau Classe F1950
Largeur - Hauteur 2000MmMX3000mm
Remplissage 120mm
Atténuation acostique rw (C; C) 36dB (-1, -4)
Coe nt de transmission thérmique UW 0,58 W
Perméabilité a l'air Classe 4



PORTE PIVOTANTE

PIVOTING DOOR

Bienvenue dans la révolution des portes d'entrée avec la porte pivotante
Technicdoor. Innovante, élégante et fonctionnelle, notre porte pivotante
redéfinit les normes en matiere de design et de performance pour les
espaces résidentiels et commerciaux.

Avec un mécanisme de rotation fluide et silencieux, la porte pivotante
Technicdoor o re une expérience d'ouverture et de fermeture vraiment
unique. Son systeme exclusif de pivot procure une sensation de Iégeéreté et
de sophistication tout en assurant la stabilité et la sécurité nécessaires a votre
environnement.

Fabriquée avec des matériaux de haute qualité et une attention méticuleuse
aux deétails, la porte pivotante Technicdoor allie durabilité et style contemporain.
Disponible dans une variété de finitions et de designs personnalisés, elle peut
facilement s'adapter a n'importe quelle esthétique architecturale, devenant ainsi
un élément central de mise en valeur dans chaque entrée.

En plus de sa beauté esthétique, la porte pivotante Technicdoor est concue
pour o rir des performances supérieures en termes d'isolation thermique et
acoustique, garantissant confort et tranquillité dans tout espace.

Choisissez la porte pivotante Technicdoor pour élever le design et la
fonctionnalité de votre entrée au niveau supérieur. Une combinaison parfaite
d'élégance et d'ingénierie de précision, congue pour faire une impression
accueillante remarquable a votre domicile ou a votre entreprise.

Welcome to the revolution of entry doors with Technicdoor's Pivot Door.
Innovative, elegant, and functional, our Pivot Door redefines standards in design
and performance for residential and commercial spaces.

Featuring a smooth and silent rotation mechanism, Technicdoor's Pivot Door

o ers a truly unique opening and closing experience. Its exclusive central pivot
system provides a sense of lightness and sophistication while ensuring stability
and security for your environment.

Crafted with high-quality materials and meticulous attention to detail,
Technicdoor's Pivot Door combines durability with contemporary style.

Avalilable in a variety of finishes and customized designs, it seamlessly adapts

to any architectural aesthetic, becoming a central focal point in every entryway.

In addition to its aesthetic beauty, Technicdoor's Pivot Door is designed to deliver
superior performance in terms of thermal and acoustic insulation, ensuring
comfort and tranquility in any space.

Choose Technicdoor's Pivot Door to elevate the design and functionality of your
entrance to the next level. A perfect blend of elegance and precision engineering,
designed to make a remarkable welcoming impression at your home or business.
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Porte Premium

(Paumelle Premium)

La porte équipée de paumelles premium de Technicdoor o re une combinaison
parfaite de durabilité, de fluidité et d'esthétique pour votre espace. Les paumelles
premium représentent I'épine dorsale de la fonctionnalité de la porte, garantissant

un mouvement fluide et une durabilité a long terme.

Grace a leur construction robuste et a leur mécanisme de rotation avancé, les
paumelles premium assurent une ouverture et une fermeture silencieuses et

sans e ort de la porte. Elles sont congues pour résister a I'épreuve du temps, o rant
une performance fiable et durable dans les environnements résidentiels et
commerciaux les plus exigeants.

En plus de leur fonctionnalité supérieure, les paumelles premium ajoutent une

touche d'élégance a la porte, avec leur design discret et soigné. Leur construction

de qualité supérieure garantit également une sécurité renforcée, o rant une tranquillité
d'esprit pour vous et vos proches.

Avec les paumelles premium de Technicdoor, vous bénéficiez de I'harmonie parfaite
entre fonctionnalité et esthétique. Choisissez la qualité et la fiabilité pour votre porte, et
découvrez une expérience d'utilisation sans pareille avec les paumelles premium de
Technicdoor.

The door equipped with premium hinges from Technicdoor o ers a perfect combination
of durability, smoothness, and aesthetics for your space. Premium hinges represent the
backbone of the door's functionality, ensuring smooth movement and long-term durability.
Thanks to their robust construction and advanced rotation mechanism, premium hinges
ensure smooth and e ortless opening and closing of the door. They are designed to
withstand the test of time, providing reliable and durable performance in the most
demanding residential and commercial environments.

In addition to their superior functionality, premium hinges add a touch of elegance to

the door with their discreet and neat design. Their superior construction also ensures
enhanced security, providing peace of mind for you and your loved ones.

With Technicdoor's premium hinges, you get the perfect harmony between functionality
and aesthetics. Choose quality and reliability for your door, and experience unparalleled
ease of use with Technicdoor's premium hinges.



Porte Luxe

(Paumelle Invisible)

La porte Technicdoor avec paumelles invisibles o re une combinaison parfaite

entre fonctionnalité et esthétique, apportant une apparence épurée et moderne a
votre espace. Les paumelles invisibles, également appelées paumelles dissimulées,
sont congues pour étre totalement cachées a l'intérieur de la porte et du cadre, o rant
ainsi un aspect propre et minimaliste.

Avec les paumelles invisibles de Technicdoor, vous obtenez une porte qui s'ouvre
en douceur et en silence, améliorant I'expérience utilisateur globale. Ces paumelles
sont congues avec précision pour assurer stabilité et durabilité, o rant des
performances fiables pour les années a venir.

En plus de leurs avantages fonctionnels, les paumelles invisibles contribuent a l'attrait
esthétique de la porte en éliminant les éléments de quincaillerie visibles et en créant
des lignes épurées. Cette caractéristique de conception ajoute une touche de
sophistication a tout espace intérieur ou extérieur.

Les paumelles invisibles de Technicdoor sont idéales pour ceux qui recherchent un
look contemporain et minimaliste sans compromettre la qualité ou les performances.
Découvrez l'intégration harmonieuse de la forme et de la fonction avec les portes
Technicdoor équipées de paumelles invisibles.

The Technicdoor with invisible hinges o ers a seamless blend of functionality and
aesthetics, providing a sleek and modern look for your space. Invisible hinges, also
known as concealed hinges, are designed to be completely hidden within the door
and frame, o ering a clean and minimalist appearance.

With Technicdoor's invisible hinges, you get a door that opens smoothly and silently,
enhancing the overall user experience. These hinges are engineered with precision to
ensure stability and durability, providing reliable performance for years to come.

In addition to their functional benefits, invisible hinges contribute to the aesthetic
appeal of the door by eliminating visible hardware and creating clean lines. This
design feature adds a touch of sophistication to any interior or exterior space.
Technicdoor's invisible hinges are ideal for those seeking a contemporary and
minimalist look without compromising on quality or performance. Experience the
seamless integration of form and function with Technicdoor's doors equipped with
invisible hinges.
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PORTE BATTANTE

HINGED DOOR

Résistance au vent
Etancaité a I'eau
Largeur - Hauteur
Remplissage
Atténuation acostique rw (C; C)
Coe cient de transmission thérmique UW

Perméabilité a I'air

Classe C5
Classe E1950
1000MmMX2000Mm
100mMm
41dB (-1; -4)
0,63 W

Classe 4

L
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Po aq.nee encastree anodlsee the inox | Polished anod|zed stainless steel recessed handle
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VITRAGE/GLASS

Verre clair Verre dépoli Verre granité Verre antélio Verre laqué
Colourless glass Frosted glass Granite glass Mirrored glass Lacquered glass

Découvrez l'innovation et la tranquillité d'esprit avec notre porte d'entrée eéquipée de la
serrure 5 points automatique de chez Fuhr. Cette serrure révolutionnaire combine la
obustesse et la sécurité d'une serrure multipoints avec la praticité d'un verrouillage
automatique.

Chaque point de verrouillage est soigneusement congu pour o0 rir une protection maximale
a votre domicile. Avec cing points de fermeture stratégiquement positionnés le long de la
porte, la serrure automatique de chez Fuhr garantit une sécurité inégalée, empéchant toute
tentative d'intrusion non autorisée.

L'avantage principal de cette serrure réside dans sa fonction automatique. Une fois la porte
fermée, les points de verrouillage s'activent automatiquement, éliminant ainsi le besoin de
tourner une clé ou d'actionner une poignée supplémentaire. Cette fonctionnalité o re une
commodité exceptionnelle tout en assurant une sécurité optimale a chaque instant.

La serrure 5 points automatique de chez Fuhr est également synonyme de durabilité et de
fiabilité. Fabriguée avec des matériaux de haute qualité et équipée des dernieres avancées
technologiques, elle garantit des performances optimales dans toutes les conditions, assurant
ainsi la protection continue de votre domicile.

Choisissez la tranquillité d'esprit pour votre foyer. Optez pour la serrure 5 points automatique
de chez Fuhr et transformez votre porte d'entrée en un rempart impénétrable contre les
intrusions non désirées, tout en profitant d'un confort absolu au quotidien.

Discover innovation and peace of mind with our entry door equipped with the Fuhr 5-pointautomatic
lock. This revolutionary lock combines the robustness and security of a multipoint lock with the
convenience of automatic locking.

Each locking point is carefully designed to o er maximum protection to your home. With five locking
points strategically positioned along the door, Fuhr's automatic lock ensures unparalleled security,
preventing any unauthorized intrusion attempts.

The main advantage of this lock lies in its automatic function. Once the door is closed, the locking
points activate automatically, eliminating the need to turn a key or operate an additional handle.

This feature provides exceptional convenience while ensuring optimal security at all times.

The Fuhr 5-point automatic lock is also synonymous with durability and reliability. Manufactured with
high-quality materials and equipped with the latest technological advancements, it ensures optimal
performance in all conditions, ensuring continuous protection for your home.

Choose peace of mind for your household. Opt for the Fuhr 5-point automatic lock and transform your
entry door into an impenetrable barrier against unwanted intrusions, while enjoying absolute comfort
every day.

18



SERRURE
LOCK

Serrure a 5 points automatique
5 points automatic lock
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Découvrez lI'expérience de personnalisation ultime avec les portes Technicdoor.

Chez Technicdoor, nous comprenons que votre porte d'entrée est bien plus qu'un simple
acces a votre domicile ou a votre espace commercial. C'est une déclaration de style, un
symbole de sécurité et le point focal de votre premiére impression. C'est pourquoi nous
vous o rons la possibilité de personnaliser chaque aspect de votre porte pour créer une
piece maitresse unique qui refléte votre style et répond a vos besoins spécifiques.

Choix des matériaux: Du bois naturel a I'aluminium moderne, nous proposons une

variété de matériaux de haute qualité pour votre porte Technicdoor. Sélectionnez le
matériau qui correspond le mieux a votre esthétique et a vos préférences.

Finitions et couleurs: Exprimez votre créativité en choisissant parmi notre large gamme

de finitions et de couleurs. Des tons neutres aux teintes vives, chaque détail est
personnalisable pour correspondre a votre vision.

Design et style: Des lignes épurées et modernes aux ornements traditionnels, nous o rons
une diversité de designs et de styles pour répondre a vos préférences esthétiques uniques.
Laissez libre cours a votre imagination et créez une porte qui reflete pleinement votre
personnalité.

Accessoires et options: Complétez votre porte avec une gamme d'accessoires et d'options
pour améliorer a la fois son apparence et sa fonctionnalité. Des poignées elégantes aux
vitrages décoratifs, des serrures avancées aux systemes de sécurité, personnalisez votre
porte pour répondre a vos besoins spécifiques.

Taille et configuration: Nos portes sont disponibles dans une variété de tailles et de
configurations pour s'adapter a toutes les ouvertures et a tous les espaces. Que vous ayez
besoin d'une porte standard ou d'une solution sur mesure, nous sommes la pour répondre a
vos besoins.

Avec Technicdoor, chaque porte est une toile vierge, préte a étre transformée en une ceuvre
d'art personnalisée qui ajoute une touche d'élégance et de caractere a votre foyer ou a votre
entreprise. Découvrez l'art de la personnalisation avec Technicdoor, ou vos réves deviennent
réalité.

Finition Céramique (neolith) Finition Stratifie (Trespa)

“Dans l'univers de Technicdoor, la porte d'entrée se métamorphose en une toile d'art personnalisée,

capturant les désirs uniques de chaque client et transformant chaque porte en une symphonie
visuelle d'innovation et de style.”



Experience the ultimate customization with Technicdoor doors.

At Technicdoor, we understand that your entry door is more than just access to your home or
commercial space. It's a style statement, a symbol of security, and the focal point of your first impression.
That's why we o0 er you the opportunity to customize every aspect of your door to create a unique
centerpiece that reflects your style and meets your specific needs.

Choice of Materials: From natural wood to modern aluminum, we o er a variety of high-quality
materials for your Technicdoor door. Select the material that best suits your aesthetic and preferences.
Finishes and Colors: Express your creativity by choosing from our wide range of finishes and colors.
From neutral tones to vibrant hues, every detail is customizable to match your vision.

Design and Style: From sleek, modern lines to traditional embellishments, we o er a diversity of
designs and styles to cater to your unique aesthetic preferences. Let your imagination run wild and
create a door that fully reflects your personality.

Accessories and Options: Complete your door with a range of accessories and options to enhance both
its appearance and functionality. From elegant handles to decorative glazing, advanced locks to security
systems, personalize your door to meet your specific needs.

Size and Configuration: Our doors are available in a variety of sizes and configurations to fit any openings
and spaces. Whether you need a standard door or a custom solution, we're here to accommodate

your needs.

With Technicdoor, every door is a blank canvas, ready to be transformed into a personalized work of art
that adds elegance and character to your home or business. Discover the art of customization with
Technicdoor, where your dreams come to life.

Finition Bois Finition Aluminium

"In the world of Technicdoor, the front door transforms into a personalized canvas,
capturing each client's unique desires and turning every entrance into a visual
symphony of innovation and style."

21
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DECOUVREZ NOS MODELES

DISCOVER OUR MODELS

PORQUOI NOUS UTILISONS LE LIEGE?
WHY DO WE USE CORK?

Le liege est un matériel d'une grande durabilité, prouvée par des tests

o cielsil aun du rée de vie entre 45 et 50 ans, conservant les mémes
caractéristiques techniques. La principale raison pou r lesquelles nous
l'utilisons le liége a intérieures de la porte est di a sa capacité d'isolation,
en plus de la stabilité dimensionnelle pou r les variations thermiques.

Cork is a material of immense durability, it has been proven by o cial tests
that it lasts between 45 to 50 years, keeping the same technical characteristics.
One of the main reasons we use cork inside doors is its insulation capacity in
addition to the dimensional stability that cork integrates, it supports wide
thermal variations.

CACTERISTIQUES DU LIEGE
CORK CHARACTIRISTICS

- Légerete

- Resistant a 'lhumidité

- Isolation thérmique et acoustique
- Résistant au feu

- 100% naturel

- Lightness

- Moisture resistant

- Thermal and acoustic isolation
- Fire resistant

- 100% natural



-
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LISE

LM 40
Porte sans décoration | Door
without decoration
|
LM 41 LM 42

Poignéé encastrée anodisée polie inox | Built-in anodized stainless steel handle
Décor Alunox | Decoration in Alunox



LM 55

Poignée encastrée anodisée polie inox
| Built-in anodized stainless steel handle
Décor Alunox | Decoration in Alunox
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M 53

Poignée encastrée anodisée polie inox

| Built-in anodized stainless steel handle
Décor Alunox | Decoration in Alunox
Vitrage Mat |[Matte Glass
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LM 56

Poignée encastrée anodisée polie inox
| Built-in anodized stainless steel handle
Décor Alunox | Decoration in Alunox



LM 57

Poignée encastrée anodisée polie inox
| Built-in anodized stainless steel handle
Décor Alunox | Decoration in Alunox
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LM 58
Poignée encastrée anodisée polie inox
1800mm

Built-in anodized stainless steel handle
1800mm

LM 59
Poignée encastrée anodisée polie inox
1500mm

Built-in anodized stainless steel handle
1500mm
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LM 60
Poignée encastrée anodisée polie inox
1200mm

Built-in anodized stainless steel handle
1200mm

LM 62
Poignée encastrée anodisée polie inox
800mm

Built-in anodized stainless steel handle
800mm



LM >:fi3
Poignée encastrée anodisée polie inox
600 mm

Built-in anodized stainless steel handle
600 mm

LM 64
Poignée encastrée anodisée polie inox
400 mm

Built-in anodized stainless steel handle
400 mm
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HLO4
Poignée encastrée anodisée polie inox
1200 mm

Built-in anodized stainless steel handle
1200 mm

VL29
Poignée encastrée anodisée polie inox
1200 mm

Built-in anodized stainless steel handle
1200 mm



VLO/

Décor Alunox | Decoration in
Alunox

HL40

Décor Alunox | Decoration in
Alunox

VL33

Décor Alunox | Decoration in
Alunox

HL41

Décor Alunox | Decoration in
Alunox
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VL28
Vitrage Mat | Matte Glass

Vitrage Mat | Matte Glass
Fraisage | Milled

Décor Laqué (au choix) | Decoration lacquered (of
choice)
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VL46 | Bois Noyer

Vitrage Mat | Matte Glass
Fraisage | Milled

Décor Laqué (au choix) | Decoration lacquered (of
choice)

VL43 | Bois Noyer

Vitrage Mat | Matte Glass

Fraisage | Milled

Décor Laqué (au choix) | Decoration lacquered (of
choice)

43
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VLOS8
Fraisage | Milled

Décor Alunox | Decoration in Alunox Décor Alunox | Decoration in Alunox
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HL1/
Fraisage | Milled

HLO2

Décor Alunox | Decoration in
Alunox

HL40 HL13
Décor Alunox | Decoration in Fraisage | Milled
Alunox

HL13 HL15
Décor Alunox | Decoration in Vitrage Mat | Matte Glass
Alunox

a7
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HL18

Fraisage | Milled
Décor Alunox | Decoration in
Alunox

HL24
Fraisage | Milled

HL3:

Décor Alunox | Decoration in
Alunox

HL25
Fraisage | Milled

o1



28 20

Vitrage Mat | Matte Glass Vitrage Mat | Matte Glass
Décor Alunox | Decoration in Décor Alunox | Decoration in
Alunox Alunox

Fraisage | Milled Vitrage Mat | Matte Glass
Vitrage Mat | Matte Glass Décor Alunox | Decoration in
Alunox
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CD15
Fraisage | Milled Fraisage | Milled
Vitrage Mat | Matte Glass
Décor Alunox | Decoration in

Alunox

Fraisage | Milled
Vitrage Mat | Matte Glass

CD45
Décor Alunox | Decoration in

Décor Alunox | Decoration in Alunox
Alunox

Fraisage | Milled Vitrage Mat | Matte Glass

Vitrage Mat | Matte Glass
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CD31L

Vitrage Mat | Matte Glass
Décor Alunox | Decoration in Alunox

CD44

Vitrage Mat | Matte Glass
Décor Alunox | Decoration in
Alunox

CD32 LI

Décor Alunox | Decoration in
Alunox

CD42
Vitrage Mat | Matte Glass

CD35

Vitrage Mat | Matte Glass
Fraisage | Milled

CD50

Vitrage Mat | Matte Glass
Décor Alunox | Decoration in
Alunox
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PORTES VITREES

ELEGANCE ET FONCTIONNALITE
GLASS DOORS ELEGANCE AND FUNCTIONALITY

O rant un mélange parfait de style et de praticité, les portes vitrées TechnicDoor
illuminent votre espace tout en ajoutant une touche moderne et sophistiquée.
Fabriquées avec des matériaux de qualité et dotées de mécanismes de sécurité
avances, nos portes sont disponibles dans une gamme variée de styles pour
répondre a vos besoins spécifiques.

Transformez votre intérieur dés aujourd'hui avec TechnicDoor.

O ering the perfect blend of style and practicality, TechnicDoor glass doors
brighten up your space while adding a modern and sophisticated touch.

Made with quality materials and equipped with advanced safety mechanisms,
our doors are available in a diverse range of styles to meet your specific needs.

Transform your interior today with TechnicDoor.










DESIGN INTERIEUR DE LA PORTE

INTERIOR DESIGN OF THE DOOR

Modeles sans verre Modeles avec verre
Models without glass Models with glass

La conception intérieur standard, tant dans les portes pivotante que dans
les portes battantes, est lisse.
The standard interior design, both pivoting door and batent doors, is smooth.
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IMPOSTE ET TIERCE
TOPLIGHTS AND SIDELIGHTS

ANEN

Gauche + Droite + Haut Gauche + Droite + Haut Gauche Droite
Imposté vitrée et Tierce vitrée total Imposté vitrée total et Tierce vitrée Tierce vitrée Tierce vitrée
Gauche + Droite Gauche + Haut Droite + Haut Haut
Tierce vitrée Imposté vitrée et Tierce vitrée Imposté vitrée et Tierce vitrée Imposté vitrée
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COLLETION PRESTIGE
PRESTIGE COLLECTION




63



64



PRESTIGE PE O/ PRESTIGE PE O8 PRESTIGE PE O9

PRESTIGE PE 10 PRESTIGE PE 11 PRESTIGE PE 12

PRESTIGE PE 18 PRESTIGE PE 16 PRESTIGE PE 1/
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BATON MARECHAL

WING HANDLES

INOX H
@ 30

Mesures
Measures

Min. 400mm
Max 1950mm

Base et barre anodisée ou laquées.

DIAMOND

Mesures
Measures

Min. 400mm
Max. 800mm

BLACK
DIAMOND

Mesures
Measures

Min. 400mm
Max. 800mm

EMERALD

Mesures
Measures

Min. 400mm
Max. 800mm

AMETHYST

Mesures
Measures

Min. 400mm
Max. 800mm



RUBY

Mesures
Measures

Min. 400mm
Max. 1000mm

JADE 25/30

Mesures
Measures

Min. 400mm
Max. 1500mm

Anodized or lacquered base and bar.

SAPPHIRE

Mesures
Measures

Min. 400mm
Max. 2000mm

ZIRCON

Mesures
Measures

Min. 400mm
Max. 2000mm
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BERRRIS

Mesures
Measures

Min. 400 mm
Max. sur mesures
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OPTION

OPTION

Avec senseur de proximité
With proximity sensor

Option
Option

Simples
Simple

Option
Option

Avec Lumiere LED
With LED
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KIT 01

Systéme Biométrique (avec bluetooth)
Gache Eletrique avec transformateur (12V)

o
25
- [}

KIT 02

Systeme Biométrique (avec bluetooth)
Serrure Eletrique avec transformateur (12V)

B

KIT O3

Poignée Obsidian avec Lecteur Biométrique intégré (avec bluetooth)
Gache Eletrique avec transformateur (12V)

=
o '

KIT 04

Poignée Obsidian avec Lecteur Biométrique intégré (avec bluetooth)
Serrure Eletrique avec transformateur (12V)




Systéme de Code (avec bluetooth)
Gache Eletrique avec transformateur (12V)

Systéme de Code (avec bluetooth)
Serrure Eletrique avec transformateur (12V)

Systeme de reconnaissance faciale avec Systeme Biométrique
Gache Eletrique avec transformateur (12V)

Systeme de reconnaissance faciale avec Systeme Biométrique
Serrure Eletrique avec transformateur (12V)

Gache Eletrique avec transformateur (12V)
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